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PaHO UJ1U MO30HO
ecsiKkasl npaesuJsibHasi MamemMamuy4eckasi uoesi
Haxodum npuMeHeHuUe e moM uJsiu UHOM dejJie.

A.H. Kpbinos.




AKTYaJIbHOCTb:
PEMOHT MOMEIIEHUsI ObLI, €CTh U Oy/IeT HEOOXO UM BCETTIa,
OATOMY HEOOXOJIMMO HAayUYHUThCSl PACCUUTHIBATH €TI0 C Hauboiee
MEHBIITUM KOJIUYECTBOM 3aTPAYEHHBIX CPEJICTB

Ienv pabomeui:

HAYYHUThCS JIeJIaTh PACUeThl IPH BHITTOJIHESHUH
PEMOHTHBIX Pa0OT IS 3aKYIKH HEOOXOAUMOTO
KOJIMYECTBA CTPOUTEIHHBIX MaTepHaiOB




II0Ka3aTh HEOOXOAUMOCTh MAaTEMATUYECKUX
3HAHUM IIPU pacuyeTe PEMOHTA IMOMEIICHUS;

HCIIOJIBb30BATb JJICKTPOHHLIC Ta6J'II/II_II>I
A AaBTOMATHU3AllNHA PaCUCTOB



IlIpoonemnuwiui 6onpoc:

IUJIsl YeTO NP MJIAHUPOBAHUM PEMOHTA
MOXKET MPUTOAUTHCS 3HAHUE MAaTEMaTUKH ?

Tunomesa:
€CJIM TOYHO BBICUMTATh BCE UBMEPEHUSI KOMHATHI,
TO MOHO KYIIUTh OIPEAECICHHOE KOJIMYECTBO
CTPOUTEIBHOIO MaTepualia,
TEM CaMBIM COKOHOMHUTEL CEMENHBIN OIOIKET




Oovexkm uccieooeaHusA:

KOMHATa
g
h
llpedmMem Mamemamu4eckoz20
uccsie0oeaHus: nnowaas;
nepumeTp;

pacyeTbl ANy onpeaeneHnda Kornm4ectesa ToBapa



AHKemupoeaHue c yesibio Uly4eHus
eblbpaHHOU MeMbl .

Ecnu Bel cobupaerech aenaTh peMOHT, TO ...

- BOCIIOJIB3YyeTeCh Opuraaon padouux — 10%

- BOCMOJIB3YETECh MOMOIIBIO POACTBEHHUKOB U Jpy3eil — 35%
- BBITIOJIHUTE PEMOHT caMu — 55%

M MpodeccroHansl
M 3Hakomble 1 apy3ba
I «cBOMMM pyKammn»




AHKemupoeaHue c yesibio Uly4eHus
eblbpaHHOU meMbl.

ITosicHuTE CBOM BapHaHT OTBETA

- XOTUTE MOAYy4YUTh Xopomui pe3yiasraT — 40%

- XOTUTE OBITh YBEPEHBI B TOM, YTO Bac He noaBeayT — 10%
- XOTUTE COIKOHOMUTH Ha peMoHTe — 50%

M Xopowwit pesynbtar
YBepeHHOCTb B
KayecTse peMoHTa

11 3koHoMuMA




AHKemupoeaHue c yesibio Uly4eHus
eblbpaHHOU meMbl.

Kakyto nMeHHO paboTy CenuainucToB OyauTe KOHTPOJIUPOBATH
OoJibIIE BCETO?

- IpUOOpETEHNE CTPOUTEIBbHBIX MaTepanioB— 10%

- KauecTBO padot — 50%

- cMeTy pacxonoB — 40%

MpuobpeteHune
maTepuanos
M Kauecteo pabot
"l Cmerta pacxonos




MaTemaTu4yeckue pacuyeTbl ANA PEMOHTHbIX

3aTtpar:
I1maH-cxemMa Moeil KOMHATBI
(BCE U3MEPEHHUS B M)

A

T adagff

3m
OKHO 1,6M

4m

Ilog: 3amena cmapozo nunoneyma Ha HoOeGwlil.
*[10TOJI0K: npuKieums nOMONOUHYIO RIAUMK).

*CTeHbl: NpuKrieums
obou



aBTOMAaTHU3alluH PacueToOB
B cpejie TabaumuHoro npoieccopa Excel
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Popmanusauus

3aaauu

Bomnpoc

OtBeT

Dopma komHamuol?

IIpsamoyeonvhas

Ymo uzeecmno o komHame?

Pazmepor h — evicoma, a — onuna, b- wupuna

Kax yuumvieaemcs neoxneusaemast
NnOBEPXHOCMb !

15% nnowaou cmen KoMHAMbL 3AHUMAIOM OKHA

u ogepu

Ymo uzeecmmno 06 0060sx?

HAUMEHOBAHUA, WUPUHA U Onuna PYIOHA

Kaxas yvacmo pynona yxooum na obpesxu?

10% naowaou pynona

Haoo nu noxynamse pynonwvt «npo 3anacy?

oa, Jncenamenvho 1 pynou

Ymo naoo onpedenums?

HeoOX00uUMoe KOIU4ecmao pyloH08 000e8




MHdopmaumnoHHaa moaens

ObbekT napamMmeTpsbl
Ha3BaHue 3HayeHue

Oboun HanmeHoBaHne obpa3yoB W cxoaHble AaHHbIE
[OnnHa pynoHa (1) AicxogHble gaHHbIe
LLUnpnHa pynoHa (d) icxogHble AaHHbIe
O6peskun (O0p) PekomeHnayetca 10%
[nowaab pyroHa (S) Pac4yeTHble AaHHbIe

KomHaTta BeicoTta (h) NcxoaHble faHHble
OnunHa (a) NcxoaHble paHHble
LUnpwnna (b) NcxoaHble gaHHble
Heoknensaemas PekomeHayetca 15%

nosepxHocTb (HI1
oBepxHocTb (HI) PacyeTHble JaHHble

[nowaab cteH (Skom)

Cucrema Konunyectso pynoHos (N) PesynberaThl



MaTemaTtnyeckas
MNpnELEPd UakTnueckoit nnowaan

pyrioHa Hago oTbpocuTb 06pe3KU:
S=(1-O00p)*l *d

[1pn pacyeTte pakTnyeckomn nnowiagn CTeH
YUYUTbIBaTb HEOKNEMBAEMYIO NnoLwjagb OKOH
N OBEPEN:

SKOM = 2*(a+b)*h*(1-HIT)

Konnyectso 060eB BbIMUCIIUM MO dhopmyne:
N = Skom/Sp +1



KomnbroTepHasa mogenb
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1 |0BoM 1 KOMHaTa ‘ A » ‘ ’ i ' ’ ' ’

2
3 MCXOAHBIE AaHHBIE

D] za e

4 |KomHata
5 Bbicota(h) 2,6
6 |AnuHa (a) 5
7 'wwpnHa(b) 3
8 |HeokneuBaman NOBEPXHOCTb 15%
5 |nnowagb CTeH popmyna 1
10|
11 obon NPOMEKYTOUHbIe
12 obpe3ku 10% pacyetsl pe3synbTatbl
13 HauMeHoBaHMA L/VHA WKPVMHA NAOWaAAb PYNOHA  KONMYECTBO PYNOHOB
14 jobpazey 1 10,5 0,5 dopmyna 2 popmyna 3
,,12 obpazey 2 10,5 0,6 3aN0NHUTb BHM3 33M0/HWTD BHU3 I _I
16 obpazeu 3 10,5 0,7
17 o6paseu 4 305
18 obpazeu s 13 0,6
19 o6pase 6 B 07
20 o
o Suaeiika dopmyna
2 B9 = 2*($B$6+$B$7)*$BS5*(1-$B$S)
2 D14 =(1-$B$12)*B14*C14

- El4 =I{EJIOE ($B$9/D14)+1
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KoMmnbloTepHasa mogenb
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|06ov 1 KomHaTa

|MCXOAHbIE AaHHble
KOMHaTa
\Bbicora(h) 2,6
|AnuHa (a)
\wmpmHa(b) 3
HEOKNENBaMaA NOBEPXHOCTb 15%
E nAowWaab CTeH 39,78 | !
10|
11 :o6ou NPOMEKYTOUHbIE
12 obpesku 10% pacyetbl pesynbratbl CTOMMOCTb 1 pynoHa
13 |HaumeHoBaHuA ANMHA WMPUHA NAOWaAab PYNOHA  KONMYECTBO PyNOHOB B pybaax
14 |obpazeul 10,5 0,5 4,725
15 obpasey 2 105 06 5,67
16 |obpazey 3 10,5 0,7 6,615
17 obpaseu4 1305 585
18 |obpazeu5 13 0,6 7,02
19 obpaseu 1307 8,19
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JUTEeparypa:

*H.B. MaxkapoBa «Mudopmarnka u UKT», I

3aJIAYHUK 10 MOJieInpoBaHuio 9-11 knacc.
[Taket Microsoft Office (Excel 2007)

TPUS




3A BHUMAHMUE!
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